

**УКРАЇНА**  
**Тиврівська районна рада**  
**Вінницької області**

**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ**  
**районної ради з питань землекористування, сільського господарства,**  
**охорони природи та раціонального використання надр**

**ПРОТОКОЛ**  
**засідання постійної комісії**

26 січня 2016 року

смт.Тиврів

**Головував:** Пономар Ю. В. – голова постійної комісії з питань землекористування, сільського господарства, охорони природи та раціонального використання надр

**Присутні члени комісії:** Брижевата О.М., Видрич М.В., Мельник В.Л.

**Присутні запрошені:** Красовський Я. Й. – голова районної ради;  
Дідух Л. Б. – Сутисківський селищний голова;  
Жук О. О. - Тростянецький сільський голова;  
Пугач Н. В.. - Яришівський сільський голова.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, право оренди яких підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону)».

2 Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення садівництва, що належить на праві власності Томчуку Е. О.

3. Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, що надаються гр. Дуюнову М. Г. на умовах оренди.

**СЛУХАЛИ 1:** Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, право оренди яких підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону)».

**Інформує:** Пономар Ю.В. - голова постійної комісії районної ради,

На минулому засіданні нашої комісії ми рекомендували депутату сільської ради Химичу О. М. до 22 січня 2016 року ініціювати на сесії Тростянецької сільської ради 7 скликання розгляд питання «Про затвердження технічної документації із нормативної грошової оцінки земельних ділянок сільськогосподарського призначення, право оренди яких підлягає продажу шляхом проведення земельних торгів (аукціону)» на території Тростянецької сільської ради за межами населеного пункту с. Тростянець:

- площею 12,9480 га, що становить 211 506 грн.;
- площею 0,4316 га, що становить 1 811 грн.

А, Тростянецькій сільській раді 7 скликання до 26 січня 2016 року письмово повідомити Тиврівську районну раду про наслідки розгляду питання зазначеного в п. 1 цих рекомендацій.

На 4 сесії Тростянецької сільської ради прийняте рішення від 22 січня 2016 року (додається).

**Жук О. О.:** 22 січня 2016 року це питання розглядалося на 4 сесії Тростянецької сільської ради і депутатами прийняте рішення (додається). Депутати і жителі висловили наміри аби ці земельні ділянки залишити під випасання худоби.

**Пономар Ю. В.:** Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одноголосно.

**ВИРІШИЛИ 1:**

Інформацію Тростянецької сільської ради взяти до відома.

**СЛУХАЛИ 2:** Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення садівництва, що належить на праві власності Томчуку Е. О.

**Інформує:** Пономар Ю.В. - голова постійної комісії районної ради, пропоную розглянути технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки площею 0,1008 га для ведення індивідуального садівництва (код цільового призначення – 01.05) кадастровий номер 0524587900:01:006:0273, що належить на праві власності Томчуку Емілю Олександровичу на території Яришівської сільської ради за межами населеного пункту с. Яришівка, розроблену Вінницькою регіональною філією ДП «Центр державного земельного кадастру» на замовлення гр. Бусько Н. Е. нормативно-грошова оцінка якої становить 2 092 грн. 00 коп.

Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одноголосно.

**ВИРІШИЛИ 2:**

Рекомендувати 3 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельної ділянки для ведення садівництва, що належить на праві власності Томчуку Е. О.».

**СЛУХАЛИ 3:** Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, що надаються гр. Дуюнову М. Г. на умовах оренди.

**Інформує:** Пономар Ю.В. - голова постійної комісії районної ради, пропоную розглянути технічну документацію із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського виробництва (код цільового призначення – 01.01), що надаються гр. Дуюнову Миколі Григоровичу на умовах оренди на території Сутисківської селищної ради за межами населеного пункту смт. Сутиски, розроблену державним підприємством «Вінницький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою»:

- площею 9,4097 га нормативно-грошова оцінка якої становить 4 457 560,80 грн.;
- площею 0,2591 га нормативно-грошова оцінка якої становить 238 496,70 грн.;
- площею 0,7908 га нормативно-грошова оцінка якої становить 727 915,00 грн.;
- площею 2,8998 га нормативно-грошова оцінка якої становить 2 669 206,00 грн

Чи має хтось питання, пропозиції? Немає. Пропоную перейти до голосування.

Рішення прийняте одноголосно.

**ВИРІШИЛИ 3:**

Рекомендувати 3 сесії районної ради 7 скликання питання «Про затвердження технічної документації із нормативно-грошової оцінки земельних ділянок, що надаються гр. Дуюнову М. Г. на умовах оренди».

**Голова постійної комісії**

**Секретар**

**Ю.В.Пономар**

**О.М. Брижевата**